

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.09.2023 Meldungsnummer: HR02-1005829957

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Energia Promotion GmbH, Basel**

Energia Promotion GmbH (Energia Promotion Sàrl) (Energia Promotion LLC) Mühlenberg 7 4052 Basel

Bisher Mühlenberg 7 4052 Basel

Energia Promotion GmbH, in Basel, CHE-115.007.394, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 203 vom 19.10.2021, Publ. 1005315483). Weitere Adressen: Steinentorstrasse 23, 4051 Basel.

Tagesregister-Nr. 5468 vom 30.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 203, Datum: 19.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt